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                Grad Rijeka, Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo

                                                                                              DV Rijeka, ravnateljica Gordana Rena

                                                                                              voditeljica CPO Zamet , Željka Božić

                                                                                              odgajateljice PPO „Krijesnica“, Sandra Žeko i Ingrid Petrak

Poštovani,

Obraćamo Vam se ovim putem kako bismo sa Vama podijelili predivna iskustva koja nas vezuju uz Dječji Vrtić „Krijesnica“, odgojnu skupinu „Ribice“ i prekrasne odgajateljice Sandru Žeko i Ingrid Petrak.

Korisnici smo usluga DV od najranijih nogu – prve jasličke skupine, pa sve do predškolske grupice koja nas očekuje sljedeće godine, i imamo samo riječi pohvale! Naša djeca po godinama vidno napreduju, vesela su i zaigrana, i zaista smo sretni što smo dio ove prekrasne homogene skupine. Naše odgajateljice ulažu silni napor u razvijanje dječjih osobnosti, rješavanje njihovih specifičnih i vrlo individualnih potreba, kao i u odnose sa nama roditeljima, za koje, priznajemo, znaju biti kompliciraniji od onih dječjih!

Sigurni smo da su naša djeca, u usporedbi sa nekim drugim vrtićima, pogledala puno više predstava, posjetila puno više muzeja, putovala na različita odredišta i imala dostupne sve njima primjerene sadržaje! Zahvalni smo na svakom zasebno odvojenom trenutku koji je bio usmjeren prema poboljšanju kvalitete odnosa dijete – odgajatelj – roditelj, i nadamo se da ce svaki roditelj - budući korisnik imati prilike iskusiti brigu i pažnju jednaku onima koje sada uživaju naša djeca kada su njihove „Tete“ sa njima!

Odlučili smo se napisati ovo pismo kao reakciju na ponašanje roditelja jedne od nekadašnjih polaznica odgojne skupine „Ribice“, koji su bili vrlo nepravedni, nekorektni i netolerantni prema ostalim polaznicima – potpisujući nas kao nezadovoljne, te posebno prema jako nam dragim odgajateljicama. 

Razumijemo da u svakom poslu ima pogrešaka i propusta, ali smatramo da su sve kritike i ružne riječi kojima su odgajateljice bile izložene, bile neutemeljene i nepravedno izrečene, tim više što se ti roditelji nisu ustručavali iznositi svoja mišljenja niti pred djecom unutar odgojne skupine!

Naša djeca ostaju u istoj odgojnoj skupini i sljedeće godine, a većina njih su zajedno od prvih koraka i riječi, do skidanja pelena i osvajanja medalja! Željeli bismo im osigurati mir i sigurnost kakvu i sada osjećaju kada ujutro dolaze u vrtić i zadržati iste „Tete“ i u sljedećoj godini! 

Vjerujemo da ste iz ovog pismo uspjeli uvidjeti važnost naših odgajateljica Sandre Žeko i Ingrid Petrak – u životima nas i naše djece, kao i prepoznati našu želju da ih zadržimo i nadalje!
Srdačno Vam se zahvaljujemo na razumijevanju i veselimo se nastavku suradnje!
Roditelji djece odgojne skupine „Ribice“, DV „Krijesnica“

Sanja Polić

U Rijeci, 04. lipnja 2010.

